Процент. Основни задачи							февруари, 2021

Име__________________________________________________________, 5   , №  Първа група
(1т.) 1. Кое от числата е 36% от 50?
А) 36		Б) 18		В) 9		Г) 0,36

(1т.) 2. Ако 20% от едно число са равни на 3, то числото е равно на:
А) 20		Б) 15		В) 		Г) 

3. Намерете
(1т.)  А)  75% от 368 кг_____________________________________________кг

(1т.) Б)  13% от колко грама са 65 г	            				      	             ___г



(2т.) В) колко процента са 32 стотинки от 2 лв					___%



4. (1т.)  Намерете числото , като увеличите числото 25 с 20% от него


(1т.) Намалете полученото число  с 10% от него. Кои числа се получават?





Име__________________________________________________________, 5   , №  Втора група
(1т.) 1. Кое от числата е 45% от 60?
А) 270		Б) 54		В) 27		Г) 9

(1т.) 2. Ако 30% от едно число са равни на 6, то числото е равно на:
А) 20		Б) 15		В) 		Г) 

3. Намерете
(1т.)  А)  18% от 50 кг_____________________________________________кг

(1т.) Б)  13% от колко километра са 91 км	            				          ___км



(2т.) В) колко процента са 24 стотинки от 3 лв					___%



[bookmark: _GoBack]4. (1т.)  Намерете числото , като намалите числото 25  с 20% от него


(1т.) Увеличете полученото число  с 10% от него. Кои числа се получават?

Оценка = 2+0,5. броя точки

